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Lot Title/Description Lot Title/Description

1 Vintage Timber Step Ladder - Display Only
Est. 30 - 60

2 5 Piece Cast Alloy Garden Setting
Est. 150 - 250

3 Collection of Vintage Iron Wheels + Industrial Shafts & Flywheels
Est. 100 - 200

4 Large Push Driven Seeder / Garden Art
Est. 50 - 150

5 Vintage Mailbox & 7lb Sledgehammer to Plant it With
Est. 30 - 50

6 2 Large Steel Sash Clamps & Pair of Steel & Alloy Clamps
Est. 50 - 100

7 Pair of Painted Canadian Redwood Louvre Doors
Est. 50 - 100

8 Large Pair of Painted Canadian Redwood Louvre Doors
Est. 100 - 200

9 4 Garden Pots
Est. 20 - 40

10 Collection of Old Mining Tools & Pump
Est. 30 - 50

11 Firepit - App. 550mm Dia. x 550mm Tall
Est. 35 - 70

12 5 Wrought Iron Chairs with Timber Seats
Est. 100 - 200

13 Vintage Sunrise Milk Can
Est. 70 - 120

14 Pearlex Traveling Shaving Bowl & Mirror, 2 Brushes, Ceramic
Shaving Mug

Est. 20 - 40
15 Vintage Blue Lacquered Jewellery / Trinket Box

Est. 20 - 30
16 Antique Staffordshire Pottery Comfort Dog

Est. 20 - 50
17 Vintage Clarice Cliff Celtic Harvest Jug - As Is

Est. 25 - 50
18 Collection of 15 Matchbox Superking, Models of Yesteryear etc.

Est. 30 - 60
19 Vintage Royal Doulton Coaching Scenes Trio

Est. 25 - 40
20 Vintage New in Box Wiltshire Carving Set with Pearlex Handles

Est. 30 - 50
21 Pair of Vintage Murano Style Bristol Blue Ashtrays

Est. 20 - 40
22 Lot of 15 Lesney Matchbox Series Model Cars

Est. 40 - 80
23 Vintage Baby's Plate / Bowl, Mini Tea Set in Original Box, Cherub

Head & Vintage Crib Toy

Est. 30 - 50
24 Vintage Porcelain Cruets + Dog Ornament

Est. 10 - 30
25 2 Matchbox Frigates & Hovercraft + Captain Scarlet Spectrum

Pursuit Vehicle

Est. 30 - 60
26 Vintage Mixed Timber Copper Bound Tobacco Jar, Leather Cased

Travelling Perfume Set + Tartan Treen Pot

Est. 30 - 50
27 1917-18 Textile Buyers Guide with 400+ Illustrations + 1935-6 QLD

Fashion Catalogue

Est. 30 - 60
28 7 Piece Ivorine Vanity Set in Box

Est. 25 - 40
29 Nikon Coolpix A300 in Red with Accessories - Never Used

Est. 70 - 150
30 Collection of 10 Corgi/Husky Model Cars

Est. 25 - 50
31 Depression Glass Fridge Box & Lid (as is)+ Heavy Glass Heart

Mould

Est. 40 - 80

32 4 x Vintage Country Life Annuals from 1950's - Lot's of Colour
Plates

Est. 30 - 80
33 Vintage Alemite Gascolator + Vintage Ford 6V Clock + KLG Spark

Plug Tin & Tools + Map

Est. 50 - 100
34 Vintage RAAF Book with Images of Aircraft

Est. 10 - 30
35 Vintage Japanese (Nippon) Hand Painted Egg Shell Porcelain Cups

& Saucers - As Is

Est. 20 - 40
36 Vintage Onyx Lamp Base, Ashtray and Clock - As Is

Est. 10 - 30
37 Box Lot of Ceramics & Bric- a Brac

Est. 10 - 30
38 Large Framed Last Supper Print by Haruni featuring Film Stars

Est. 20 - 40
39 Pair of Framed Pop Culture Photographs - Bob Dylan & Marilyn

Monroe

Est. 30 - 60
40 2 x Oil Drum Pumps

Est. 40 - 80
41 Vintage Camera Tripod

Est. 20 - 40
42 Pair of Limited Edition Boxed Crosville Buses #244 with Certificate

Est. 30 - 60
43 Set of 6 Edinburgh Crystal Port Glasses

Est. 60 - 100
44 5 Larger Vintage Metal Toy Cars inc. Lledo & Corgi, London Cab

etc.

Est. 30 - 60
45 3 Vintage English Potteries Toby Jugs

Est. 30 - 60
46 Pair of Royal Doulton Crystal Brandy Balloons

Est. 50 - 80
47 Vintage Bamboo Based Mahjong Set in Leather Case + Monopoly

Pieces (No Board)

Est. 30 - 50
48 Pair of Royal Albert Kings Ransom Trios

Est. 30 - 50
49 Vintage Oil Quart Bottle Alexandria, H.Needs Mudgee Crown Top

Bottle + Cordial Bottle

Est. 20 - 40
50 Part Tea Set of Vintage Hand Painted German Porcelain - As Is

Est. 30 - 50
51 Asstd Lot of Glass & Crystal Containers

Est. 10 - 30
52 Large Box of Shells & Shell Frames

Est. 40 - 80
53 Vintage 17 Piece Noritake Coffee Set Unused in Original Box

Est. 40 - 60
54 Collection of European Porcelain inc. Meissen, Limoge & Czech

Est. 50 - 80
55 Large Vintage Aluminium Covered Flight Trunk with Internal Shelf

Est. 500 - 700
56 3 Vintage Soda Syphons inc Schweppes

Est. 40 - 80
57 Vintage Style Circular Mahogany Bevel Glazed Drinks Cabinet with

2 Doors and Lift Off Tray

Est. 150 - 250
58 Box Framed Chinese Dragon / Pheonix Jade Vase

Est. 60 - 120
59 2 Draw Painted Timber Gentleman's Valet Stand

Est. 100 - 200
60 Vintage 20th Century Chinese Scroll in Original Box

Est. 70 - 120
61 Large Leather Seated Armchair with Carved Scroll Arms

Est. 100 - 200
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62 Pair of Very Tall Chinoiserie Laquerware Vases on Solid Timber
Plinths - As Is

Est. 200 - 400
63 Large Gilt Framed Bevelled Wall Mirror

Est. 100 - 200
64 Theodore Alexander Red Chinoiserie 10 Drawer, 2 Door Buffet /

Sideboard / Apothecary Cabinet

Est. 2,000 - 3,000
65 Large Carved Mahogany Framed Bevelled Mirror

Est. 100 - 180
66 Contemporary Timber & Bamboo Office Chair with Leather Seat -

As Is

Est. 60 - 120
67 Theodore Alexander Indochine 5 Drawer Chinoiserie Bamboo

Writing Desk with Leather Top and Decorated with Birds

Est. 800 - 1,200
68 Vintage Corintihian Style Lamp with Shade. Carved Timber with

Brass Feet

Est. 100 - 180
69 Tall 3 Section Bamboo Screen / Room Divider

Est. 20 - 50
70 Framed Vermeer Print - Kitchen Maid

Est. 20 - 50
71 XL Round Zebra Stripe Wall Mirror

Est. 100 - 200
72 2 Framed 1929 Vintage Prints by Erte - Le Annonciation & Le

Rideau de L'Hiver

Est. 30 - 60
73 Pair of Recently Re-Upholstered Armchairs with Matching

Ottomans & Asstd Cushions

Est. 400 - 600
74 Large Original Oil Painting on Canvas

Est. 100 - 200
75 Pair of Large Framed Decorator Prints of Asian Ceramics

Est. 50 - 100
76 Timber & Iron Scrollwork Wall Mirror

Est. 30 - 60
77 Antique Carved Timber Footstool recently Re-Upholstered

Est. 150 - 300
78 Set of 4 Framed Fiddle Fern Prints

Est. 40 - 80
79 Vintage 3 Legged Elephant Stool

Est. 30 - 60
80 2 Blue and White Decorated Asian Vases

Est. 40 - 80
81 Large Vintage Blue & White Willow Pattern Charger

Est. 25 - 40
82 Large Flat Woven Lidded Basket

Est. 20 - 40
83 Pair of Contemporary Wrought Iron & Bevelled Glass Topped

Tables

Est. 160 - 300
84 Large Wrought Iron Wall Light Bracket

Est. 30 - 60
85 Tall Silver Birch Chrsitmas Tree with LED Lights

Est. 10 - 30
86 Large Heavy Duty Wired Split Cane Basket with Handles

Est. 30 - 60
87 Large Vintage Chinese Carved Camphorwood Trunk

Est. 70 - 140
88 Original Framed Artwork by Broe

Est. 50 - 100
89 Pair of Hand Carved Chinese Dioramas

Est. 50 - 80
90 Pair of Lifesize Faux African Bull Elephant Tusks

Est. 180 - 300
91 Large Woven Tiger Shagpile Floor Rug

Est. 200 - 400

92 Pair of Tall Timber Backed Chinese Chairs
Est. 180 - 300

93 Pair of Large Red Lacquered Timber Lift Lid Storage Boxes with
Brass Fittings

Est. 180 - 300
94 Pair of Large Floor Standing Red Chinoiserie Laquered Urns - As Is

Est. 60 - 140
95 Pair of Tall Narrow Red Lacquered Timber Two Door Cupboards

with Brass Fittings

Est. 240 - 400
96 Fairy Elf Christmas Decoration + 2 Small Xmas Tapestry Cusions

Est. 30 - 60
97 Christmas Pixie Figure with Ceramic Head & Hands

Est. 30 - 60
98 Large Glazed Ceramic Bowl - As Is

Est. 20 - 40
99 HardwoodÂ  2 Drawer, 2 Door Hutch with Shelves & 4 Drawers

Above

Est. 200 - 400
100 North African Tagine with Metal Mounts

Est. 25 - 40
101 Large Turkish Brass & Coloured Glass Hanging Lantern

Est. 60 - 120
102 Large Antique Indian Carved & Painted Hardwood Coffer / Chest

with Single Door, Iron Bands & Fittings

Est. 700 - 1,000
103 Pair of Large Timber & Leather Elbow Chairs

Est. 150 - 250
104 Pair of Vintage Chinese Timber Rice Pots

Est. 50 - 80
105 Large Vintage Brass Table Lamp Stand - No Shade

Est. 40 - 80
106 Pair of Large Chinese Resin Figurines - As Is

Est. 40 - 60
107 Pair of Large Ceramic Rice Storage Urns with Brass Top & Fittings

Est. 160 - 300
108 Set of 8 Art Nouveau Design Ceramic Tiles from Jackfield Pottery

England

Est. 240 - 270
109 Vintage Cast Steel Cambridge Recorder on Stand

Est. 60 - 100
110 Vintage Tilley Brass & Copper Kero Radiator

Est. 40 - 80
111 Collection of French Ceramics - Some Vintage

Est. 10 - 30
112 Cast Iron Chico African 3/4 Camp Oven

Est. 30 - 50
113 Collection of Ford Merchandise inc. Bucket, Towel, 3 Tin Signs &

Checkered Flag

Est. 40 - 80
114 2 Vintage Graduated Brass Preserving Pans

Est. 40 - 80
115 4 x Mini Cast Iron Camp Ovens

Est. 40 - 80
116 3 Large Industrial Steel Parts Drawers

Est. 50 - 100
117 Antique Robt. Sorby No.3 Kangaroo Cast Steel Adze Head +

Unmarked 7" Adze Head

Est. 50 - 100
118 Vintage 1 Gallon Oil Pourer

Est. 35 - 60
119 Vintage Train Set inc. 4 Triang Engines + Wagons & Track in

Vintage Port

Est. 100 - 180
120 Vintage Cast Iron & Copper Electric Heater c1930's

Est. 40 - 60
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121 Large Singer Sewing Box inc. Pattern Books, Buttons, Trim, Lace
Bobbins, Hem Marker Etc.

Est. 40 - 75
122 Vintage Judgeware 16 Pint Enamelled Cauldron

Est. 70 - 140
123 Vintage Judgeware 8 Pint Enamelled Saucepan & Lid

Est. 35 - 70
124 Set of 5 Vintage Graduated Cream & Green Enamel Kitchen

Cannisters

Est. 150 - 220
125 Australian Carnival Glass Kingfisher Master Bowl, Black Amethyst

with Gum Leaf Border. RD 4184

Est. 120 - 200
126 2 Vintage Lolly Jars from Quality Sweet Acres Products Sydney

Est. 40 - 80
127 Vintage Uranium Glass Lemon Squeezer

Est. 30 - 60
128 Vintage Uranium Blass Butter Dish with Lid - As Is

Est. 30 - 60
129 Vintage Uranium Glass Sunburst Bedroom Dresser Tray

Est. 60 - 120
130 Vintage Maling Art Deco Design 3 Footed Lustre Bowl

Est. 30 - 60
131 Pair of Graduated Carltonware Green Hazlenut Crossed Boomerang

Hors d'Ouevres Dishes

Est. 40 - 70
132 Pair of Antique French Spelter Figures on Timber Bases - Sensitive

& L'Echo des Mers (1 As Is)

Est. 120 - 220
133 Heavy Mother & Child Lamp Base with Bevelled Mirror & Glass

Shade

Est. 100 - 150
134 3 Piece Cloisonne Set inc. 2 Vases on Stands & Plate on Stand + 3

Ceramic Japanese Side Plates

Est. 150 - 250
135 2 Vintage Timber Glove Boxes, Glove Stretcher + Numerous Pairs of

Vintage Gloves

Est. 40 - 80
136 2 Vintage Crystal Necklaces

Est. 25 - 50
137 Rare WW1 Womens Royal Naval Service WRNS Nelson Admiralty

Badge

Est. 50 - 100
138 Antique Sterling Silver Monogrammed Cigarette Case with 3

Vintage Lucky Strike Cigarettes!

Est. 80 - 150
139 Antique 9ct Gold Braided Hair Sentiment Buckle Ring with

Turquoise & Seed Pearls c1880

Est. 800 - 1,200
140 9ct Gold Signet Ring in Shape of Horshoe - 4.4g

Est. 120 - 220
141 Victorian Sterling Silver Horsehoe Brooch

Est. 25 - 50
142 Italian Sterling Silver Necklace & Bracelt + Sterling Silver Shell

Pendant

Est. 30 - 60
143 Antique Sterling Silver Sweetheart Brooch - Hallmarked

Birmingham 1890

Est. 40 - 60
144 2 Vintage Marcasite Brooches + 2 Cameo Brooches

Est. 40 - 60
145 Large Vintage Scottish Cairngorm Cape Pin Brooch

Est. 30 - 80

146 Pair of 9ct Gold & Pearl Earrings
Est. 40 - 80

147 18ct Gold & Pearl Ring
Est. 200 - 400

148 Mother of Pearl & Freshwater Pearl Bracelet
Est. 25 - 60

149 Pair of Vintage Danish Sterling Silver Cufflinks
Est. 30 - 50

150 Sterling Silver Hand Woven Cuff
Est. 40 - 60

151 Vintage Mexican Silver & Resin Encased Flower Necklace
Est. 50 - 75

152 Sterling Silver Green Mexican Turquoise Pendant
Est. 40 - 65

153 2 Asian Silver Rings Marked 925
Est. 20 - 40

154 Pair of Roze Quartz, Lapis & Agate Earrings
Est. 40 - 60

155 Sterling Silver Luckenbooth Sweethearts Brooch
Est. 40 - 80

156 Sterling Silver Thistle Brooch + S.S. Baby Brooch & 2 Dress Pins
Est. 30 - 50

157 Asstd Lot of Jewellery inc. Silver Ring, Cloisonne Earrings & PenÂ 
+ Costume Necklace and Earrings

Est. 30 - 50
158 2 Boxes of Paua Shell & Silver Jewellery

Est. 20 - 40
159 Vintage Edwardian Woven Glass Beaded Necklace

Est. 50 - 75
160 Collection of 12 Miniature French Perfume Bottles

Est. 20 - 40
161 Asstd Ltd of Diamante Costume Jewellery + Owl Metal Frame

Est. 30 - 60
162 Collection of Costume Jewellery Necklaces & Bracelets

Est. 30 - 50
163 Collection of Military Bages & Studs + Commonwealth Medalion

inc. RAAF

Est. 20 - 40
164 Asstd Lot of Vintage Coins inc. GB, USA, France, Belgium + Pins,

Notes, Medallions Etc.

Est. 20 - 40
165 Collection of 16 Vintage Enamel Pins of USA States + 3 Others

Est. 20 - 40
166 3 Vintage Sterling Silver Toast Racks - 2 Hallmarked Sheffield, 1

Birmingham

Est. 120 - 200
167 Vintage Walnut Jewellery Box from Sorento, Diamante Costume

Jewellery + Silver Mesh Purse

Est. 40 - 70
168 Collection of Vintage Keys and Padlocks Etc

Est. 40 - 60
169 Box Lot of Vintage European Lace Trimmings, Labels, + 3 Corset

Covers

Est. 40 - 80
170 2 Vintage Shell Purses, Mini Leather Hat Box Purse + Fascinators

Est. 30 - 50
171 End Block of 50 Mint 1979 2c Crimson Finch & Corner Block of 45

Mint 1c Zebra Finch Stamps

Est. 20 - 40
172 Collection of 4 x 1978 Blocks of Mint Australian Horse Racing

Stamps

Est. 30 - 50
173 2 Blocks Mint Christmas 1978 Stamps - End Block of 30 x 15c

Stamps + Corner Block of 24 x 55c Stamps

Est. 20 - 40
174 4 Blocks Mint Australian Stamps 3 x 1972 & 1 x 1975

Est. 20 - 40
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175 Vintage NZ Cap Gun (As Is) + Heavy Metal Handcuffs in Box +
Switchblade Style Knife (No Spring)

Est. 20 - 40
176 Vintage African Lioness Tailskin &Â  3 Claws

Est. 30 - 60
177 3 Vintage Framed Lithographs/Prints - 2 of London, 1 Budapest

Est. 30 - 60
178 Pair of Large Laquerware Timber Lidded Urns on Square Laquered

Timber Lift Lid Boxes with Brass Fittings

Est. 400 - 600
179 Vintage Thai Bronze Buddha c1920's

Est. 120 - 200
180 19thC Large Sancai Glazed Chinese Charger

Est. 150 - 250
181 Vintage Brass Bowl with Lions Head Handles - Stamped to Bottom

Est. 60 - 120
182 Large Antique Royal Doulton Octagonal Bulb Vase with Persian

Parrot Design. c1912

Est. 100 - 200
183 Collection of 6 Cast Iron Spikes each with Different No.

Est. 30 - 60
184 19thC Bronze Chinese Relief Dragon Vase with Clouds - Stamped

Mark to Bottom

Est. 150 - 300
185 Vintage Hornby Clockwork O Gauge Engine 60199 + Matching

Wagon with Box

Est. 100 - 250
186 Vintage French & Australian Cow Bells on Leather Strap

Est. 60 - 100
187 Beautiful Antique Bohemian Cranberry Glass Bottle, Hand Painted

with Gilt & Raised Flowers + The Biggest Stopper

Est. 150 - 250
188 Vintage R.M.Goodfellow Ballarat & Boon Spa Pty Ltd Melbourne

Soda Syphons

Est. 50 - 100
189 Collection of 14 Vintage Horse Brasses

Est. 40 - 70
190 Hytest Craftsman Axe - Stamped 4 1/2

Est. 50 - 100
191 Vintage Australian Kentucky Cow Bell & Small Goat Bell

Est. 80 - 140
192 Vintage Marklin O Gauge Steam Locomotive R880 & Tender 889

Est. 100 - 250
193 Vintage Spirit Iron & Brass Pyrine Fire Extinguisher

Est. 30 - 60
194 Stanley No. 5 Wood Plane & Stanley No. 40 Wood Plane

Est. 100 - 180
195 Shearer Sculpture - Signed Danny Lynch 87

Est. 100 - 150
196 Rare Antique Wolseley No.3 Shearing Handpiece c1910-20

Est. 150 - 250
197 Vintage Christening Gown Made from Parachute Silk & Lace

Est. 60 - 120
198 Pair of Vintage Frames with Convex Glass + Pair of Vintage Photo

Frames - 1 Has Convex Glass Missing

Est. 100 - 200
199 Vintage Valor Junior Heater with Tank & Burner

Est. 40 - 70
200 Vintage Trojan Brush Axe - 10.5" Blade

Est. 30 - 60
201 V8 Stubby Cooler - Just Add Ice

Est. 40 - 60
202 Vintage Sharpe Bros Salt Glazed Stoneware Ginger Beer Flagon

c1948 with Original Handle & Stopper

Est. 70 - 150
203 Small Timber Coca Cola Crate with 12 x 10fl.oz 12 x 6.5fl.oz Bottles

Est. 100 - 200

204 Vintage Salt Glazed Stoneware Demi-John in Original Wicker
Basket

Est. 60 - 120
205 Vintage Green Glass Kero Lamp & Jar (No Lid)

Est. 50 - 80
206 Vintage Waechtersbach Elk Design Caserole

Est. 40 - 80
207 Vintage Plaster Deer Figure

Est. 25 - 40
208 Cast Iron Camp Oven

Est. 20 - 50
209 Vintage Timber Shell 8 Imp Gallons Crate

Est. 50 - 80
210 Asstd Lot inc. French Carriage Foot Warmer, Copper Jug, Riddle

Etc

Est. 60 - 100
211 Asstd Collection of Vintage Cameras, Zenith Biinoculars, Lightmeter

Etc.

Est. 50 - 100
212 Box Lot of Bric-a-Brac inc. Barware, Kitchenalia, Books Etc

Est. 20 - 40
213 Small Vintage Italian Inlaid Timber Music Box - As Is

Est. 40 - 60
214 Composite Amber Beaded Necklace

Est. 20 - 40
215 Garnet, Rock Crystal and Agate Strand Necklace with Sterling

Silver Clasp

Est. 60 - 80
216 Vintage Chinese Cloisonne Cricket Cage

Est. 50 - 100
217 Antique Sterling Silver Handled Magnifying Glass - Hallmarked

Birmingham 1916

Est. 60 - 100
218 Tiny Bronze Deity on Stand, Stone Asian Figure + Timber Pot Stand

Est. 30 - 60
219 Antique Boxed Sewing Set with Turned Bone Tools

Est. 30 - 50
220 Antique 19thC Rock Crystal Snuff Bottle

Est. 20 - 40
221 Intricate Japanese Marquetry Puzzle Box

Est. 50 - 75
222 3 x Soapstone Rabbit Netsuke + Jade Elephant

Est. 60 - 120
223 Antique 1913 Military Depot Football Team Glass Slide + Box of

Glass Slides & Vintage Timber Case

Est. 25 - 40
224 Edwardian Sterling Silver Picture Frame - Hallmarked Birmingham

1907 - As Is

Est. 40 - 70
225 Antique German Silver Chain Purse

Est. 180 - 220
226 Pair of Vintage Timber Needle Cases both in the Shape of Chess

Pieces

Est. 120 - 160
227 Antique French Petis Fours Set c1920's with Bone Handles & Silver

Mounts

Est. 30 - 50
228 3 x Vintage Sterling Sivler Toast Racks, 2 Hallmarked Birmingham,

1 Sheffield

Est. 120 - 200
229 Set of 6 Vintage Bone Handled Knives Made for A.M.Hart Jewellers

Sydney

Est. 30 - 50
230 2 Vintage Mauclineware Boxes + 3 Treen Perfume Stick Holders

Est. 40 - 80
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231 Collection of Vintage Hat Pins. inc Sterling Silver Enamelled
Australian Coat of Arms Hallmarked 1913

Est. 30 - 60
232 Victorian Ladies Ivory Beauty Set in Silk Lined Leather Travelling

Roll

Est. 80 - 150
233 4 Vintage Egyptian Items inc. Pharohs & Scarab Beetle

Est. 20 - 40
234 Vintage Kings & Queens Cig Card Album Full + 3 Sets Vintage Cig

Cards in Cig Packets

Est. 30 - 50
235 Vintage Masonic Leather Pouch & Apron + Books c1960's

Est. 50 - 80
236 Original Sgt Peppers & Abbey Road Beatles Albums + Plastic Ono

Band, Cats & Dave Clark Five

Est. 50 - 80
237 Vintage Scout Uniform inc. Hat & Collection of Badges

Est. 30 - 60
238 Australian Made Vintage Universal Timber & Alloy Tripod with

Fluid Head

Est. 50 - 100
239 Vintage Beswick Cottage Ware Cheese / Butter Dish

Est. 40 - 70
240 Iittala Tapio Wirkkala Art Glass Vase 1960s-1970s - Finnish Design-

Signed on Bottom

Est. 100 - 200
241 Vintage Purnell & Co Salt Glazed Ginger Beer Bottle - Guildford

UK

Est. 30 - 50
242 Beswick Ware English Cottage Jam / Preserve Pot

Est. 30 - 50
243 19thC Figure of Lao Shou

Est. 120 - 200
244 Vintage Mid Century Space Age Tokyo Tokei Chrome Alarm Clock

Est. 120 - 200
245 Bleikristall Eagle - German 24% Lead Crystal

Est. 35 - 70
246 Mid Century Italian Bitossi Pottery Compote

Est. 50 - 100
247 Royal Albert Old Country Roses Ruby Celebration Tea Pot c2001

Est. 40 - 80
248 Vintage 20thC Chinese Polychrome Temple Figure

Est. 120 - 180
249 Rare WWII 6 FL.OZS Coca Cola Bottle 1942 Oakland California

Est. 100 - 180
250 Rare WWII 6 FL.OZS Coca Cola Bottle 1943 Providence R.I.

Est. 70 - 150
251 Collection of 12 Lesney Model Cars c1960's All in Used Condition

Est. 30 - 60
252 2 Vintage Unopened Glass Coca Cola Bottles - 1 x 185ml 1 x 10 FL.

OZ.

Est. 30 - 60
253 Antique Heavy Ceramic Rolling Pin

Est. 30 - 60
254 Extra Large Woven Tiger Shagpile Floor Rug

Est. 250 - 500
255 Contemporary Majolica Style Flowers Vase

Est. 20 - 50
256 Mid Century Spun Glass Lightshade - as is

Est. 30 - 60
257 Set of 2 Graduated Royal Staffs Honeyglaze Jugs

Est. 10 - 30
258 Set 3 Vintage English Vases with Ducks c1930's

Est. 30 - 60
259 Vintage Beswick 1953 Q.Elizabeth Coronation Mug

Est. 20 - 40
260 Set 3 Graduated Crown Ducal Florentine Jugs - As Is

Est. 20 - 50

261 2 James Kent Convulvulus Trios + Milk Jug
Est. 20 - 40

262 4 x Vintage Murano Style Coloured Glass Bowls
Est. 40 - 80

263 2 Large Albums with Rough Cut Paper
Est. 20 - 40

264 Set of 3 Graduated Jugs - Creampetal by Grindley
Est. 30 - 60

265 Vintage Royal Winton Cottage Scene Tazza + Tennis Set
Est. 30 - 50

266 Collection of Glass Vases & Frogs
Est. 25 - 40

267 Asstd Lot Inc Enamel Ware, Steins, Drawer Handles & Bunnykins
(As Is)

Est. 20 - 40
268 Collection of 6 Vintage Hornby Tin Rolling Stock / Wagons

Est. 60 - 120
269 Vintage Ceramic Kookaburra Jug with Original Cord

Est. 30 - 60
270 Box Lot of Vintage Toy Cars & Vehicles inc. Lesney, Corgi, Crescent

- All in Used Condition

Est. 50 - 100
271 Large Handmade Lace Bed Cover + Lace Trims

Est. 60 - 100
272 Vintage Copper Crumb Tray & Brush + Vintage Chestnut Warming

Pan

Est. 50 - 80
273 Antique Cyclops Accordion - As Is

Est. 30 - 60
274 Dome Topped Timber Collectors Chest with Asstd Collectables &

Object D'Art

Est. 80 - 150
275 Vintage Enamelled Iron Cooking Pot + Brown Glass Demi-John

Est. 25 - 50
276 Collection of Vintage Bottles with Paper Lables in Timber Carry All

Est. 40 - 60
277 Silver Plated Bedroom Set + Retro Beauty Case

Est. 40 - 60
278 Victorian Mahogany Two Drawer Desk Top Glory Chest / Cabinet

Est. 70 - 100
279 Vintage Hohner Melodica Keyboard in Original Box

Est. 40 - 80
280 Vintage Hohner Pressed Timber Accordion with Red Bellows

Est. 100 - 180
281 Vintage Timber Clubman Speargun

Est. 50 - 100
282 Vintage Timber Hunter Speargun

Est. 50 - 100
283 2 x Vintage 1952 Green Glass 6 FL.OZ Coca Cola Bottles (As Is) +

Later Clear Bottle 1959?

Est. 30 - 60
284 2 Vintage G.Margin & Sons Soda Syphons - 1 Gosford 1 Woy Woy

Est. 40 - 80
285 Asstd Lot inc. Tortoishell Bedroom Set, Razors, Shaving Mirror,

Cuff Links Etc

Est. 30 - 50
286 Vintage Bakelite Dial Telephone

Est. 40 - 70
287 Pair of Waterlily Lamps with Brass Bases & Glass Shades

Est. 60 - 100
288 Large Collection of Vintage 78 Records

Est. 20 - 50
289 Vintage Adler Soprano Pearwood Recorder in Original Box

Est. 20 - 40
290 Pair of Headlamp Style Lamps

Est. 60 - 90
291 Set of 6 Bohemian Crystal Sundae Dishes

Est. 20 - 40
292 Eastern Copper Samovar & Coffee Pot

Est. 40 - 80
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293 Vintage Leather Ammo Belt
Est. 20 - 50

294 Set of 3 Brass Handled Copper Frypans
Est. 50 - 80

295 Vintage Art Deco Hanging Glass Light Shade with Alabaster Style
Pattern

Est. 70 - 120
296 Large Vintage Brass Venetian Gondola

Est. 25 - 50
297 Vintage Glass Ink Well, Calligraphy Pens in Holder + Ink

Est. 40 - 70
298 Asstd Lot of Antique Stone & Glass Bottles

Est. 30 - 50
299 Pair of Military O.S. 419 M.A. Bino Prism No 5 MK 5 X7 Binoculars

in Original Leather Case c1940's

Est. 40 - 80
300 Vintage Australian Kriesler Bakelite Radio

Est. 40 - 80
301 3 Vintage Bench Mounted Mincers

Est. 30 - 60
302 Vintage Ride Along Horse on Wheels c1970's

Est. 20 - 50
303 Contemporary CD Jukebox on Timber Plinth with USMC Stickers

Est. 300 - 500
304 Vintage USA Made Beatles A Hard Days Night Film T-Shirt

Est. 20 - 50
305 Mini Route 66 Gasoline Pump Storage Shelf Cabinet

Est. 40 - 100
306 Cinema Style Electric Popcorn Maker & Scoops

Est. 30 - 60
307 Vintage Alloy & Glass Bubble Gum Dispenser

Est. 30 - 50
308 Vintage Yellow Timber Coca Cola 6 x 24Oz. Crate Stamped Sydney

Est. 50 - 100
309 Box of Vintage Comics inc. Phantom. MAD, Mickey Mouse, Archie -

App. 90 in Total

Est. 50 - 100
310 Collection of 7 Tin Signs inc. 40's Pin Ups, Military & Motoring

Related

Est. 30 - 60
311 Large Green Washed Split Bamboo Woven Basket

Est. 40 - 60
312 Large Vintage Russian Accordian in Box

Est. 70 - 140
313 Hanging Brass Kitchen Rack and 2 Large Brass Goblets

Est. 20 - 40
314 Karen Bailey Designer Hat in Box + Coco Chanel Scarf

Est. 40 - 80
315 Collection of 4 Cloth Golly Dolls

Est. 20 - 40
316 Large Fibreglass Gold Santa with Star - As Is

Est. 30 - 60
317 Wought Iron Framed Wall Mirror

Est. 50 - 80
318 Framed Original Pencil Drawing of Ducks Signed Margaret Carr 91

+ Print of Australain Grebe

Est. 80 - 120
319 Small Contemporary Mahogany Console Table

Est. 40 - 80
320 Large Celestron Tripod Mounted Telescope + Accessories

Est. 60 - 100
321 Hand Carved Hardwood Walking Stick With Masks & Snakes

Est. 40 - 80
322 Vintage Hand Carved Hardwood Cobra Walking Stick - As Is

Est. 30 - 60
323 Framed Original Watercolour Signed M Neill for Mary Elisabeth

(May) Neill

Est. 150 - 300

324 Pair Of Framed Mexican Pictures Made from Pressed Drinks Cans +
Egyptian Papyrus Prints

Est. 20 - 40
325 Basket Lot of Vintage Linen & Doileys inc. Tablecloths Etc

Est. 30 - 60
326 Metal & Glass Bakers Rack / Shelves

Est. 60 - 140
327 Framed Albert Namatijira Print - The Centre

Est. 50 - 100
328 Vintage Framed Photo of Hastings Street in 1930's

Est. 20 - 40
329 Pair of Large Framed Prints - Vintage Aeroplane & Train

Est. 60 - 120
330 Butlers Folding Tray Table

Est. 40 - 70
331 Collection of USA Bunting, Parade Banners + Kentucky Flag

Est. 20 - 50
332 Japanese Silk Kimono

Est. 50 - 80
333 Beautiful Vintage Child's Silky Oak 3 Drawer Kneehole Desk +

Round Stool

Est. 120 - 200
334 3 Tribal Carvings inc. Mask, Paddle, Small Shield

Est. 20 - 40
335 Plasma Cut Horse & Carriage Steel Plaque - As New

Est. 30 - 60
336 Vintage Folding Timber Screen - Just add Fabric

Est. 20 - 50
337 Large Stoneware Floor Vase with Artificial Flowers

Est. 40 - 70
338 Original Painting of 2 African Ladies on Canvas

Est. 50 - 100
339 Vintage Hand Carved Asian Sea Chest

Est. 80 - 150
340 Contemporary Longcase Clock with Brass Fittings

Est. 100 - 200
341 Large Gilt Framed Embroidery of Tom Roberts "Shearing the

Rams"

Est. 60 - 120
342 Large Gilt Framed Embroidery of Horses & Carriages

Est. 50 - 100
343 Vintage Framed Oil on Board Signed R.Pollock

Est. 30 - 60
344 Timber 3 Drawer Sofa Table

Est. 60 - 140
345 4 Asstd Cane & Wicker Baskets

Est. 30 - 50
346 Basket Lot of Vintage Linen & Doilies inc. Baby Clothes

Est. 30 - 60
347 Antique Silky Oak Childs High Chair with Split Cane Seat - For

Display Only

Est. 40 - 80
348 Vintage Willow Green Meat Safe

Est. 60 - 100
349 2 Vintage Cane Baskets, 1 Corner & 1 Round

Est. 30 - 50
350 Vintage Framed Hand Coloured Drawing Inside Chester Cathedral

Est. 20 - 40
351 Antique Framed French Couture Print 1922

Est. 20 - 50
352 Pair of Large Indoor/Outdoor Bulb Resin Vases

Est. 100 - 180
353 Selection of Small Framed Vintage Postcards/Adverts + 1 Larger

Floral Print

Est. 25 - 50
354 Large Box of Linen & Lace

Est. 40 - 80
355 Box of Asstd. Pottery & Bric-a-Brac

Est. 10 - 30
356 Collection of 4 Motoring Related Tin Signs

Est. 30 - 60
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357 Collection of Iron Scrollwork inc. Key Rack, Wall Sconces, Trivets,
Wall Plaques Etc

Est. 30 - 60
358 Box Lot of Stamps inc. Large Amount of Australian Unsorted + New

Zealand Album

Est. 30 - 60
359 Collection of Bullfighting Posters, Tea Towel, Wine Pouch Etc

Est. 20 - 40
360 Vintage Australian Willow Veg Rack

Est. 30 - 50
361 Large 3 Tier Silver Plated Corinthian Cake Stand

Est. 30 - 50
362 4 Asstd Pictures inc. Pair of Feather Prints, Tango, Rose from

Titanic

Est. 20 - 40
363 Assorted Lot of Linen & Doilies inc. Hand Made Lace Tablecloth

Est. 30 - 60
364 Vintage Style Dolls Pram

Est. 40 - 80
365 3 Large Industrial Steel Parts Drawers with Handles

Est. 50 - 100
366 Collection of 4 Vintage Ceramic Decanters - 1 Lid Missing

Est. 20 - 40
367 Antique Stanley Wash Basin & Vintage Glass Footed Bowl

Est. 30 - 50
368 Part Chinese Porcelain Tea Set with Watermarked Bottom Tea Cups

c1950's Hong Kong - As Is

Est. 40 - 80
369 Lift Lid Five Drawer Jewellery / Trinket / Collectors Box

Est. 50 - 80
370 Cane Basket with Approx 40 Asstd Vintage Doileys

Est. 30 - 60
371 Asstd Lot of Vintage Australian Women's Magazines

Est. 10 - 30
372 Box of Asstd Vintage Glass & Crystal

Est. 20 - 40
373 Box of Asstd China inc. Trios etc.

Est. 30 - 50
374 6 Matching Vintage Timber Frames

Est. 50 - 100
375 Asstd Lot of Ceramics inc. Bendigo Pottery, Susie Cooper, Royal

Doulton Etc - As Is

Est. 20 - 50
376 Collection of Route 66 Merchandise + Tin Drinks Signs & Diner

Accessories

Est. 30 - 60
377 Collection of Cane & Timber Dolls Furniture

Est. 20 - 40
378 Vintage Ceramic Shell Style Basin

Est. 10 - 30
379 Vintage Childs Toy Pram & Wicker Gig - As Is

Est. 20 - 30
380 Vintage Hatchet & Sickle

Est. 30 - 60
381 Large Wicker Basket of Linen Talecloths Etc + Basket of Doileys

Est. 40 - 70
382 Assorted Lot of Paitings, Frames, Prints etc - Mainly French

Est. 10 - 30
383 2 Shop Necklace Stands + Bracelet Stand

Est. 20 - 40
384 Collection of Tools inc. Axe & Hatchet + Timber Bowl

Est. 30 - 60
385 Box Lot of Asstd Painted Aboriginal Style Souvenirs inc. Lots of

Boomerangs

Est. 25 - 50
386 Vintage Timber Croquet Mallet

Est. 20 - 40
387 Vintage Rustic Metal Meat Safe & Spanish Rack

Est. 40 - 80

388 Collection of 7 Vintage & Fashion Hats + Hat Box
Est. 20 - 50

389 Box of Large Turnbuckles
Est. 30 - 50


